

西甲第25轮

皇马战平失头名 巴萨狂胜登榜首

在北京时间3月2日凌晨进行的西甲第25轮比赛中，皇家马德里在主场“马”失前蹄，以3比3战平拉斯帕尔马斯，痛失联赛积分榜榜首，而C罗打进了皇马俱乐部历史上的第9000球；巴塞罗那则在主场6比1狂胜希洪竞技，超越皇马成为西甲的新“领头羊”。

C罗打入皇马第9000球

皇马本轮坐镇伯纳乌迎战拉斯帕尔马斯，尽管开场后不久伊斯科便为球队取得领先，但对手却在随后打入三球反超比分，C罗的状态也不够理想。在贝尔红牌离场后，皇马主场一度1比3落后。或许是这种逆境刺激了C罗，他在随后的时间里突然爆发了，当比赛进行到第85分钟时，C罗制造点球并自己主罚命中。进球后C罗没有庆祝，而是冲入球门抱起皮球跑回中圈，快速恢复比赛。4分钟后，在接到罗斯的右路传球后，C罗头球冲顶破门。这个球是皇马俱乐部历史上的9000个进球，更有意义的是，这个进球也帮助皇马在主场惊险保住一分，将本赛季西甲冠军悬念继续保留。

在皇马的里程碑进球中，桑切斯打入了第6000球，劳尔打入第7000球，第8000、9000球则都由C罗包揽。



皇马球员C罗

巴萨主帅恩里克

巴萨狂胜主帅却“撂挑子”

巴塞罗那本轮在诺坎普对阵希洪竞技，前场“三叉戟”各有一球入账，阿尔卡塞尔与拉基蒂奇也分别有所斩获，对方球员还在比赛中上演一记乌龙。目前巴萨在西甲积分榜上以57分排名榜首，领先少赛一场的皇马1分。但就在西甲联赛冠军之争由此悬念重生之际，巴萨主教练恩里克在赛后发布会上宣布，他下个赛季将不会再继续执教巴萨。

对巴萨球迷来说，这也是情绪上波动很大的一天。联赛中球队6比1大胜希洪竞技，就在他们还沉浸在欢乐之中时，恩里克在赛后新闻发布会上突然表示：“从下赛季开始，我将不会再担任巴萨的主教练。之所以选择离开，和我的工作方式有关，休息的时间太少了，我需要休息。”恩里克的表态打了所有人一个措手不及。在巴萨西甲夺冠重见曙光、欧冠处于出局边缘的悲喜交加时刻，恩里克此时宣布赛季末辞职，无疑给巴萨出了一道难题。

事实上，巴萨的球员也只是比球迷早获知这一消息十几分钟而已，在赛后的休息室内，恩里克向球员们宣布了自己的这个决定。

恩里克2014年夏天开始执教巴萨，首个赛季就率领球队获得三冠王。截至目前，恩里克和巴萨一起获得了两个西甲冠军、两个国王杯冠军、一个欧冠冠军、一个西班牙超级杯冠军以及一个世俱杯冠军。这样的成绩，堪称是一份完美答卷。

然而，这样的成绩，无论是对比瓜迪奥拉执教时期的“宇宙队”，还是其继任者比拉诺瓦，仍略显逊色。前任的高度太高，也让恩里克心力交瘁。尽管外界此前普遍猜测，本赛季结束后恩里克很可能不再与巴萨续约，但此刻恩里克突然坦言这个事实，势必还是会引发一番波动。

晚综

新一季《奔跑吧》开录



新一季《奔跑吧》近日在杭州录制，六位男成员邓超、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝及鹿晗重新聚首，新加入的迪丽热巴也加盟亮相。

据悉，这次兄弟团在杭州梦想小镇录制最后的神秘环节，跟拍郑恺的摄影师紧追不舍，结果竟然跑吐了。跑男兄弟团体力越来越厉害。这位跟吐了的摄影师透露，郑恺随时随地都能来个百米加速，还是那么可怕。而一贯以“天才”自封的陈赫，锻炼健身不是他最关心的，“吃”才是他的大事，据悉这次录制他最关心的是本季《奔跑吧》的伙食情况。

据中新网

“铁三角”将拍《纪晓岚》第五部



北京卫视文化综艺《非凡匠心》日前启动“全球匠人寻访仪式”。张国立在现场透露，自己与张铁林、王刚的“铁三角”组合正在筹备《铁齿铜牙纪晓岚》第五部。

对于“铁三角”多年后在《非凡匠心》中重聚，张国立透露，最初觉得文化综艺不好做，才在《非凡匠心》录制之初请王刚、张铁林保驾护航。面对“铁三角重聚”的呼声，张国立现场回应：“我们在5月份会一起拍电影，7月份一起演话剧，明年要一起拍《铁齿铜牙纪晓岚》第五部。”

据中新网

体育总局将对全运会进行改革



3月2日上午，国家体育总局水上运动管理中心召开了东京奥运会备战、全运会竞赛工作会议。有来自各省市体育局、水上运动中心、科研院校等单位共计90余人参加了会议。国家体育总局副局长高志丹在会上针对备战和竞赛作了讲话，他同时表示，体育总局将对全运会进行大刀阔斧的改革。

此次会议的目的是统一思想，凝聚智慧，整合资源，及早启动2020年东京奥运会的备战工作，规划、部署、带领全国水上界在东京奥运会创造新辉煌。

高志丹表示，水上中心召开的此次会议是非常及时也是非常重要的，标志着水上项目备战东京奥运会的全面启动。这次会议也是在里约奥运会结束后，认真总结的基础上进行重新规划、部署，认真分析得失后召开的。

今年是全运会年，高志丹强调，体育总局将对全运会进行大刀阔斧的改革，改革有利于使全运会平台在国家备战奥运大系统中发挥更大作用；有利于通过强强联合展现国内最高竞

技水平，形成举国共同备战奥运的良好局面；有利于破解过去全运会暴露的痼疾，解决全运会年度多人项目共同训练和参赛的问题；更有利于通过深化改革，帮助水上项目尽快补短板，提高竞技水平。水上项目要充分利用好改革带来的红利。

为贯彻落实体育总局奥运备战以运动员为中心的工作要求，以水上重点项目实现金牌突破为目标，水上中心和13个相关省市体育局签订了东京奥运会运动员共同培养协议书。

为充分调动社会资源，积极探索备战的新思路、新方法，围绕东京奥运会新增项目，水上中心与海南省文体厅签署了东京奥运会冲浪项目备战



高志丹

合作协议书。为贯彻落实总局关于备战工作强化科技助力训练创新的要求，加大科技攻关力度，水上中心与上海体育学院、江西师范大学签署了科技战略合作协议。

为贯彻落实服务保障为基础的备战工作要求，水上中心与万宁市政府签订了冬训基地建设战略合作协议。

据新华社

《食在囧途》上演美食争霸



《食在囧途》将于本周六晚播出第十二期。宋小宝师弟周云鹏及郭麒麟同门师兄朱云峰倾情助阵，“囧”餐厅内上演一场天津美味与东北美食的争霸赛。

实验厨房环节，郭麒麟为力争胜过宋小宝，特邀天津煎饼果子传承人王亚民父子前来助力。王亚民父子在现场制作煎饼果子，令众人有幸尝到最正宗的天津经典美食。而宋小宝则是亲自上手制作家乡名菜“东北乱炖”。但宋小宝“狂野”的烹饪方式却令众人对其厨艺产生质疑，他表示自己的制作过程看似“不讲究”，味道却实属上佳。

据新华社